Stupsk, 26 lipca 2019 .
ZN-GM.11.1431.4.2019

Pan

Temat: odpowiedz na wniosek z 12.07.2019 r. o udzielenie informacji publicznej

Odpowiadajac na wniosek pana ................ w sprawie dotyczacej
nieruchomosci przy ulicy Stefana Starzynskiego 4 w Stupsku uprzejmie informuje jak
nizej:

Odpowiedz na pytanie 1)

Odpowiedz udzielona w dniu 11.07.2019 r. na wniosek z 27.06.2019 r. dotyczyta scisle
pytania nr 2). Przedmiotowe pytanie nie dotyczyto decyzji o pozwoleniu na budowe
z dnia 12.05.1993 r. nr UAN-1I.D.7351/964/54/93, z ktora zapoznat sie Pan w Wydziale
Budownictwa Urzedu Miejskiego.

Z up. PREZYDENT
MIASTA SLUPSKA

Agnieszka Zwierz
DYREKTOR
WYDZIALU ZARZADZANIA NIERUCHOMOSCIAMI
(dokument w postaci elektronicznej podpisany
kwalifikowanym podpisem elektronicznym)

*) Jawnosé danych dotyczgca (podmiotu wnoszqcego i e-maila,) zostala wylgczona na podstawie art.l ust. 1 ustawy z dnia 10 maja 2018 r. o
ochronie danych osobowych (Dz. U. z 2018 r. poz. 1000 ) oraz art. 4 pkt 1rozporzqdzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27
kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony o0sob fizycznych w zwigzku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przeplywu takich
danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE (ogolne rozporzqdzenie o ochronie danych) (Dz.Urz. UE L 119 z 04.05.2016, str.1).

Wylgczenia jawnosci tych danych dokonala Dagmara Pender Inspektor Wydzialy Zarzqdzania Nieruchomosciami.



